

## **Magazinműsor 2017.10.01., vasárnap, 8 óra 5 perc**

### ***Bevezető***

2017. október 1-jén, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Boros Adrián** világbajnok tolnai evezős, aki a közelmúltban szerzett dél-afrikai versenytapasztalatairól is beszámol, és elárulja, hogy a következő néhány hónapot a világ melyik –tőlünk távoli– részén fogja tölteni. Őt követi a sorban **Kalmár Éva**, a Bátaszéki Felvidék Néptánc Egyesület vezetője, aki szeretettel várja a táncolni vágyókat a csapatba. Hogy miért is érdemes a bátaszéki bandát választani, azt is el fogja mondani hamarosan. **Szóts Gábor** harcművész is a vendégünk lesz, aki Tamásiban és Szekszárdon trenírozza a fiatalokat, és hamarosan Japánt is meghódítja a harcosaival. Ennek a részleteibe is beavat majd bennünket. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

***Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.***

### ***Elköszönés***

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

A vendégeinknek, Kalmár Évának, Boros Adriánnak és Szóts Gábornak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.